
公开选拔微观经济管理（企业）类全真模拟试卷及答案-公务

员考试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/27/2021_2022__E5_85_AC_E

5_BC_80_E9_80_89_E6_c26_27544.htm 一、单项选择题（每题

的备选答案中，只有一个正确，请将所道答案的字母填写在

括号内。每题1分，共20分） 1．管理是管理者执行（）、作

用于管理对象，以达到一定目标的过程。 A．管理手段B．管

理职能 C．企业目标D．管理目标 2．管理审计和业务经营审

计属于（）的范畴。 A．宏观经济效益审计B．微观经济效益

审计 C．前者属宏观经济效益审计，后者属微观经济效益审

计 D．前者属微观经济效益审计，后者属宏观经济效益审计 3

．某位注册会计师在编写审计报告时，在意见段中使用了“

因为上述问题是否有重大影响无法确定”的术语，这种审计

报告是（）。 A．无保留意见审计报告 B．保留意见审计报

告 C．否定意见审计报告D．拒绝表示意见审计报告 4．企业

管理现代化是个（）概念。 A．相对的B．绝对的 C．广义

的D．狭义的 5．《全国发票管理暂行办法》属于（）。 A．

财经纪律B．财经法律 C．财经法规D．财经制度 6．在社会

主义市场经济体制中，生产资料归全民所占有的商业所有制

形式被定义为“国有商业”，主要理由是（）。 A．它在我

国社会商业中居主体地位B．其所有权与经营权的分离 C．商

业内部公平竞争的需要D．我国生产力发展水平不平衡 7．现

代商业观念具体体现在（）。 A．商业管理要对社会整体商

业发挥组织和协调作用 B．以少层次、多领域、完善的市场

体系为条件，组织和发展社会商业 C．通过单一的流通形式

，多条流通渠道实现商品从生产领域向消费领域转移 D．我



国商业管理要对国有商业进行动态调控 8．工商行政管理的

对象是（）。 A．商品交换的场所B．商品交换关系的总和 C

．社会主义市场经济的统一大市场D．商品生产经营者及其

市场行为 9．无形资产如果没有规定期限的，可按照预计使

用期限或者不少于（）年的期限分期摊销。 A．5 B．8 C．10

D．40 10．在产品生产成本上升的情况下，如果需要虚减当

期产品销售利润，则往往采用（）计算本期产品销售成本。

A．先进先出法 B．后进先出法 C．移动加权平均法 D．一次

加权平均法 11．（）是将被评估对象作为一种获利能力来确

定其现行价格的一种方法。 A．重置成本法B．现行市价法 C

．收益现值法D．清算价格法 12．产品的经济生命周期的四

个阶段的顺序是（）。 A．饱和阶段、试销阶段、畅销阶段

、滞销阶段 B．试销阶段、饱和阶段、畅销阶段、滞销阶段

C．试销阶段、滞销阶段、畅销阶段、饱和阶段 D．试销阶段

、畅销阶段、饱和阶段、滞销阶段 13．建立现代企业制度的

企业要率先做到董事会、监事会都有（）代表参加。 A．职

工B．法人 C．经理D．干部 14．企业法人申请开业登记，应

有住所和经营场所使用证明，房屋租赁的期限必须在（）以 

上。 A．3年B．1年C．2年D．半年 15．经济效益审计是以考

核被审计单位全部经济活动为对象的（）。 人．合规定审

计B．专项性审计 C．真实性审计D．综合性审计 16．下列哪

项不是经营者的义务？（） A．经营者应当向消费者提供有

关商品或者服务的真实信息，不得作引人误解的虚假的宣 传

和广告 B．商店提供商品的明示价格 C．经营者明确公布某

一产品的生产过程及原材料成本 D．经营者应听取消费者对

其提供的商品或者服务的意见，接受消费者的监督 17．某企



业本期资产总额为250万元，负债50万元，税后利润为20万元

，那么该企业本期的净资产收益率是（）。 A．8％ B．6．7

％ C．10％ D．40％ 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


